

О ДЕТЯХ И ДЛЯ ДЕТЕЙ
СВЕТЛЯЧОК

МИР РЕБЯЧИЙ, МИР ТВОРЧЕСКИЙ

Дети — наши радости и печали, надежды и крушение, без них жизнь тухла и скудна...

Но в праздники, а сегодня Международный день защиты детей, не стоит говорить о печальном. Давайте посмотрим на этих ребят с вдохновенными лицами...

Фото С. Дятлова.



ЗВУЧАЛА МУЗЫКА, ГОРЕЛИ СВЕЧИ...

«Жизнь — это дорога, у которой есть начало и конец. Она может идти по высоким и крутым горам, а в пути можно много раз упасть, но надо идти, несмотря ни на что...»

После литературно-музыкальной композиции об О. Мандельштаме долго еще не расходился ребат. Говорили, слушали, интересовались новым конкурсом «Золотое перышко»...

Анонс «КНИЖНАЯ ВЕСНА-91»

Второго июня объединение «Новосибирсккига» проводит традиционный праздник «Книжная весна».

О АЛЬШЕВСКАЯ, Сотрудник объединения «Новосибирсккига».

СКУЧАТЬ НЕКОГДА

ученикам средней школы № 132 Новосибирска, где преследует их досужие организаторы их досуга. Многие даже были жалки, что завершил учебный год...

Каждый класс отметил начало летних каникул концертом.

АНСАМБЛЬ «ЗАВЛЕКАШИ» И ДРУГИЕ

Большим зала-концертом, который состоялся в Доме культуры ОИХ «Боровское» в Новосибирском сельском районе, открылась декада детского самодельного творчества.

Какой же праздник без гостей? Приняли приглашение и посетили приехавшие из окружающих в ходе декады исполнители из авторского детского коллектива села Первомайского Модавова «Цирк на сцене».

Выходи играть во двор! Доскажи словечко

По счету одного из игроков — салки (пятнашки) все остальные разбегаются. Задача салки-водителя — догнать убегающего и осалить. Осаленный становится водителем.

САМЫЙ ЛОВКИЙ

Чемпионом мира по прыжку нор считается эврейский слепой крол. Одна из нор, найденных в южной части СССР, имела в длину 363 м.

САМЫЙ БЫСТРЫЙ

Самую высокую скорость развивает сокол обыкновенный, когда устремляется вниз с опрочной высоты.

ЗАСОНЯ

Земляная белка, обитающая в Пойнт-Барроу, Аляска, США, спит девять месяцев в году.

КТО ВЫШЕ ЖИВЕТ

Выше всех млекопитающих в мире живет, вероятно, як в горах Тибета, Аляска, в Китае. Вблизи старости он поднимается на высоту 6100 м.

САМЫЙ ВЫСОКИЙ

Самое высокое из обитающих на земле животных — жираф, которого теперь можно встретить только в сухой саванне и полупустынных южных районах африканской пустыни Сахара.

Последний урок



Фото С. Юртаева.

КРЫЛАТЫЕ СЛОВА

ВОРОНА В ПАВЛИНЫХ ПЕРЬЯХ. Так говорят о человеке, который присваивает себе чужие достоинства, безуспешно старается играть высокую, несвойственную ему роль и поэтому попадает в комическое положение.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Table with TV program listings for Monday through Saturday, including channel numbers and program titles.